

Hlincovka slaví úspěšnou sezonu a další medaili

Jan Havelka: „I při smůle, kterou jsme měli, jsme obsadili druhé místo,“ konstatuje trenér sympatického klubu z jihu

KAMIL JÁŠA

Hlinová Hora – Volejbalistky SK Hlincovka mají za sebou vyřetou sezonu.

Starší žákyňe vyhrály Český pohár, skončily na pátém místě na mistrovství České republiky, mladší žákyňe na MČR skončily druhé. „Turnaj se koná na počest Aloise Špiřky, účastní se ho čtyřiatdacet družstev z celé republiky,“ konstatuje jeden z trenérů jihočeského volejbalového klubu **Jan Havelka**.

„I při smůle, kterou jsme měli, jsme obsadili druhé místo.“ Do posledního zápasu, které bylo vyvrcholením a finálovým soubojem, nastoupila Lenka Knorová. „Je to naše nejlepší hráčka, do finále ji nepustil slabý výron,“ doplňuje Havelka.

„Nohu si zranila ráno při prvním zápase, tajila to, až když jsem na zranění přišel, nedovolil jsem ji nastoupit,“ popisuje trenér, s jakým odhodláním hráčky Hlincovky do turnaje vstupovaly. „Lenka je talent od přírody, nejde riskovat její zdraví.“

Trenérová slova se potvrdila i na závěrečném vyhlášení. Knorová byla vyhlášena v all stars družstvu mistrovství na postu blokař – smečář.

První zápas, ovlivněný cestováním, jihočesky prohrály s Olympem Praha 1:2. „Pak přišla série výher,“ nahlíží trenér **Radim Trmal** do svého poznámkového bloku: – Zlín 2:0, Třutnov 2:0, Nový Jičín 2:0 – Slávie VŠ Pízeň 2:0, – ZS Míkulova 2:0.

Finálový zápas sehrála Hlincovka opět s Olympem



VOLEJBAL

Praha. „Hráli jsme už bez Lenky, v prvním setu jsme drželi krok, dokonce jsme vedli, ale prohráli jsme.“

Talentované dívky z jihu Čech nevydržely tlak, který proti nim soupeř vyvíjel. „Ve druhém setu nás soupeř jednoduše předčil.“

Velmi vydatný výkon sympatického jihočeského klubu podtrhly i další výsledky. Starší žákyňe SK Hlincovka vyhrály pod vedením Marie Kurzové VC Prahy 8, Radim Trmal vyrazil na oblastní kolo barevného volejbalu do Pízně, odkud postoupil s družstvy na republikový festival barevného volejbalu do Brna.



RADOST. Hlincovka má medaili z MČR. Na snímku (zleva) trenér Jan Havelka, Tereza Jírovcová, Lenka Oppolzerová, Aneta Marková, Šára Šuterová, Lenka Knorová, Helena Estella Harrisová, Alice Nováková, Kleč: Linda Bouchalová, Kristýna Šimková, Barbora Pouzarová, Michaela Brichtová (na fotce chybí Anna Bartušková).
Foto: Deník